

2025.8.20(水)

各位

株式会社プレナス

「ほっともっと」秋の味覚"きのこ"の風味あふれる味わい いつものお弁当をもっと華やかに

# 『きのこごはん』

8.27(水)より新発売

株式会社プレナスは、持ち帰り弁当の「Hotto Motto (ほっともっと)」を、2025 年 7 月末現在、2,426 店舗展開しております。「ほっともっと」では公式 SNS「X・Instagram」でも新商品情報を配信しております。(#ほっともっと)

このたび「ほっともっと」では、秋の味覚である"きのこ"を使用した『きのこごはん』300円を8月27日(水)より新発売いたします。またお弁当にプラス150円で白ごはんより『きのこごはん』に変更が可能です。

## ■秋の味覚"きのこ"の風味あふれるやさしい味わい 『きのこごはん』

『きのこごはん』は、しめじなどの"きのこ"を使用し、日高産の昆布を使用しただしに、醤油、みりん、砂糖などで味を調えました。だしの風味と"きのこ"の食感を楽しむことができ、"きのこ"の風味あふれるやさしい味わいに仕上げました。そのままはもちろん、様々なおかずと相性の良い美味しさです。ごはんとおかずが別々になっている『から揚弁当』などのセパレートタイプのメニューや、『幕の内弁当』などのセパレートタイプのメニューや、『幕の内弁当』などの白ごはんを弁当価格よりプラス 150 円で『きのこごはん』に変更が可能です。いつものお弁当がもっと華やかになります。また単品でもお買い求めいただけます。

"きのこ"の風味あふれる、やさしい味わいの『きのこ ごはん』を是非一度お召し上がりください。





#### ■商品概要

# ・発売商品



特撰幕の内弁当 (きのこごはん変更) 1,120円



4 コ入り から揚弁当 (きのこごはん変更) 720円



単品 きのこごはん 300円

※一部商品は『きのこごはん』への変更は出来ません

#### ・発売日

2025年8月27日(水)

#### ・発売店舗

全国の「ほっともっと」2,426 店舗(7 月末現在)

### ■便利でお得な「ほっともっと」のネット注文!

「ほっともっと」のネット注文では、6日先までのご注文や、オードブル、パーティメニューのご予約が可能です。さらに、ネット注文限定でご利用可能なアプリクーポンも配信中です。

#### ・ネット注文サイト

URL : https://www.hottomotto.com/netorder/



※価格はすべて税込です ※一部店舗では商品内容が異なる場合がございます